

# 习近平致信祝贺 第120届广交会开幕

新华社广州10月15日电 第120届中国进出口商品交易会15日在广州开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致贺信表示祝贺。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示表示祝贺。

习近平在贺信中指出,60年来,广交会服务国家改革开放和社会主义现代化建设,坚持服务国内外企业,为我国对外开放和经济社会发展发挥了积极作用。

习近平强调,新形势下,广交会要贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,创新体制机制、商务模式,提高服务水平,支持广大参会企业互利共赢、共同发展,更好发挥全方位对外开放平台作用,在更高层次上运用两个市场、两种资源,为推动我国开放型经济发展、促进开放型世界经济作出新的更大的贡献。

李克强在批示中指出,60年来,广

交会作为我国对外开放的重要窗口和企业进入国际市场的重要平台,积极利用国际国内两个市场、两种资源,把“引进来”和“走出去”紧密结合,为我国经济开放发展作出了重要贡献。希望牢固树立新发展理念,按照新一轮更高水平对外开放的要求,推动广交会深化改革创新,进一步提高国际化、专业化、市场化、信息化水平,更好地支持企业开拓市场、做强品牌,促进外贸结构优化升级,培育国际竞争新优势,为推动经济社会持续健康发展作出新的贡献。

广交会一年分两届举行,从1957年春季创办至今已连续举行60年,是我国历史最悠久、规模最大、到会客商最多的综合性国际贸易展会。第120届广交会于10月15日至11月4日举办,共有2.45万家国内外企业参展。



10月16日,武校学员在迎宾式上表演。当日,第十一届中国郑州国际少林武术节在少林武术的发源地登封嵩山少林寺开幕。

新华社记者 李博 摄

习近平对全国脱贫攻坚奖表彰活动作出重要指示强调

# 万众一心 埋头苦干 切实把精准扶贫精准脱贫落到实处

新华社北京10月16日电 在第三个国家扶贫日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对全国脱贫攻坚奖表彰活动作出重要指示强调,设立全国脱贫攻坚奖,表彰对扶贫开发作出杰出贡献的组织和个人,树立脱贫攻坚先进典型,对动员全党全社会共同努力、打赢脱贫攻坚战具有重要意义。

习近平向全国脱贫攻坚奖首批获奖者和全国扶贫系统先进集体、先进工作者表示热烈的祝贺。他强调,全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,一个标志性的指标是农村贫困人口全部脱贫。完成这一任务,需要贫困地区广大干部群众艰苦

奋战,需要各级扶贫主体组织推动,需要社会各方面真心帮扶,需要不断改革创新扶贫机制和扶贫方式。要广泛宣传学习先进典型,激励全党全社会进一步行动起来,激励贫困地区广大干部群众进一步行动起来,形成扶贫开发工作强大合力,万众一心、埋头苦干,切实把精准扶贫、精准脱贫落到实处,不断夺取脱贫攻坚战新胜利。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,如期完成脱贫攻坚,是全面建成小康社会的重大任务,需要社会各方面共同努力。多年来,全国涌现出一批批生动感人的扶贫先进典型,在带动和帮助下群众脱贫致富方面发挥了重要作

用,作出了突出贡献。谨向“全国脱贫攻坚奖”获得者和扶贫系统先进集体、先进工作者表示热烈祝贺!希望广大工作在脱贫攻坚一线的同志们以他们为榜样,按照党中央、国务院决策部署,贯彻落实新发展理念,把精准扶贫、精准脱贫作为基本方略,凝聚发挥国家、集体和个人力量,以更大的决心、更硬的举措、更扎实的工作,全力以赴打赢脱贫攻坚战,确保困难群众同步进入全面小康社会。

中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长汪洋出席会议并讲话。他指出,脱贫攻坚是干出来的。要通过表彰先进人物,在全社会宣传学习扶贫脱贫先

进模范的事迹,弘扬社会主义核心价值观,弘扬无私奉献、扶危济困、自力更生、开拓创新精神,以动员更多力量参与扶贫并激发困难群众脱贫内生动力。要进一步健全组织动员机制,搭建社会参与平台,完善政策支撑体系,努力在全社会形成人人愿为、人人可为、人人能为的脱贫攻坚环境氛围。

会议宣读了习近平重要指示和李克强批示,对全国脱贫攻坚奖、全国扶贫系统先进集体和先进工作者进行了表彰。

国务院扶贫开发领导小组成员,国务院扶贫办、各省市区和新疆生产建设兵团扶贫办负责同志等出席表彰大会。

# 神舟十一号17日7时30分发射

飞行乘组为航天员景海鹏和陈冬

新华社酒泉10月16日电(记者 李国利 陈曦) 神舟十一号载人飞船将于10月17日7时30分发射,飞行乘组由航天员景海鹏和陈冬组成。

这是中国载人航天工程办公室副主任武平16日上午在酒泉卫星发射中心举行的神舟十一号载人飞行任务新闻发布会上透露的。

武平表示,经任务总指挥部研究决定,瞄准10月17日7时30分发射神舟十一号载人飞船,飞行乘组由航天员景海鹏和陈冬组成,景海鹏担任指令长。航天员景海鹏参加过神舟七号、神舟九号载人飞行任务,航天员陈冬首次参加载人飞行任务。

武平说,16日上午,执行这次发射任务的长征二号F遥十一火箭将开始加注推进剂。

这次任务的主要目的:一是为天宫二

号空间实验室在轨运营提供人员和物资天地往返运输服务,考核验证空间站运行轨道的交会对接和载人飞船返回技术;二是与天宫二号空间实验室对接形成组合体,进行航天员中期驻留,考核组合体对航天员生活、工作和健康的保障能力,以及航天员执行飞行任务的能力;三是开展有人参与的航天医学实验、空间科学实验、在轨维修等技术试验,以及科普活动。

武平表示,参加任务的酒泉发射场、测控通信和着陆场等系统与神舟十号飞行任务状态基本一致。为进一步提高安全性、可靠性和适应本次飞行任务的具体要求,神舟十一号飞船和长征二号F遥十一火箭分别进行了部分技术状态更改。

武平介绍,神舟十一号飞船入轨后,2天内完成与天宫二号的自动交会对接,形成组合体,航天员进驻天宫二号,组合体在轨飞行30天。期间,2名航天员将按照飞



10月16日,神舟十一号载人飞行任务航天员景海鹏(左)、陈冬在酒泉卫星发射中心出席记者见面会。

新华社记者 李刚 摄

行手册、操作指南和地面指令进行工作和生活,按计划开展有关科学实验。完成组合体飞行后,神舟十一号撤离天宫二号,并于1天内返回至着陆场,天宫二号转入独立运行模式。

武平说,目前,天宫二号运行在高度

393公里的近圆对接轨道上,状态稳定,设备工作正常,推进剂等消耗性资源充足,满足交会对接任务要求和航天员进驻条件。执行神舟十一号飞行任务的各系统已完成综合演练,航天员飞行乘组状态良好,发射前各项准备已基本就绪。

## 弦城之战

(上接第一版)

如今,全县有47个贫困村、700多个贫困户,2400多名贫困人口从事农产品线上开发和销售。全县共有各类网店5000多家,网销各类产品100多种,电商带动7300多名贫困人口就业,年人均增收5000多元。今年5月,光山县被评为“全国电商消费十佳县”。

### 借势发力“山地战”

人家里躺,钱在山上长。光山县在产业扶贫上大打“山地战”,茶叶、油茶、旅游观光等传统涉农产业借势发力。

光山县种茶历史悠久。唐代茶圣陆羽在《茶经》中评述“淮南,以光州上”。全县有茶园面积23万亩,年产茶叶8180吨,茶产业从业人员15万人,茶农人均种茶收入5000多元。光山县因此被授予“全国重点产茶县”“中国茶叶之乡”等称号。今年10月8日,光山县又被评为第五届“中国名茶之乡”,也是河南唯一上榜县。

有着“全国油茶重点县”和“全国油茶科技示范基地”称号的光山县,县委、县政府把油茶产业作为一项富民产业、精准扶贫工作的重要抓手,按照“房前屋后一亩茶,一塘肥鱼一群鸭”的规划,重点发展壮大了20多万亩茶产业、15万亩油茶、8万亩苗木花卉。

作为光山县油茶产业开发和精准扶贫脱贫中的领军企业,河南联兴油茶产业开发有限公司目前已流转荒山坡地2万余亩,其中面向贫困户流转贫困户土地5000余亩。不仅解决1000余农户就近就业,而且对贫困户油茶籽予以高于市场价10%的价格回收,人均年增收4000元。今年10月11日,来自全国油茶专家、省市林业部门领导和全国种植油茶的15个省市代表145人齐聚光山,在此研讨学习油茶产业发展技术。

山上擂战鼓,地上鼓声急。

文殊乡东岳村成立文殊寺油茶专业合作社,流转村内荒山坡地3500亩,建设2000亩茶园,1500亩苗木花卉基地,带动群众脱贫。河南蓝天集团油茶公司与文殊乡方洼村签订合作协议,贫困户优先务工,带动村内70余人就近转移就业。

通过产业结构调整,光山县近年来重点培育了羽绒加工、茶叶、油茶、苗木花卉等农民脱贫致富的支柱产业。目前,以东方心典、阳光、富邦、布鲁哈、白鲨为代表的纺织服装及羽毛(绒)加工和农副产品精深加工的主导产业链条初步形成,产业集群已具雏形,产业扶贫合力不断增强。截至今年9月底,光山县产业集聚区入驻企业94家,从业人员35985人,同比增长75.5%。仅羽绒加工户发展到3万家10余万人,其中贫困人口占20%。种植茶叶22.8万亩,油茶16.7万亩,苗木花卉7.8万亩,2万多贫困人口从中受益。

### 千军万马“联合战”

如果说“电子战”是科技战术,“山地战”是特种战术,那么“联合战”则是立体战术。

光山县在脱贫攻坚“联合战”中,首先从组织建设上得到保证。中央、省、市、县四级派出扶贫工作队和驻村第一书记,分别进驻该县106个贫困村定点帮扶,其中县直88个单位派驻贫困村和软弱涣散村第一书记115名。与此同时,该县发动广大党员干部参战,开展“百企帮百村”“千名干部帮千户”“千名进万家,真情帮脱贫”等活动。仅县直单位就组织1210名机关党员干部与1790户贫困户结对帮扶。

为让更多企业投身脱贫攻坚大战场,光山县发动境内176家企业结对帮扶106个贫困村,建档立册,挂账销账,点对点、人帮人地帮助贫困村贫困户贫

困人口精准脱贫。南商店籍企业家发起“牵手对接贫困户”活动,90家企业对接713户贫困户,1031名贫困群众,变贫困群众适应就业岗位为就业岗位适应贫困群众。

内生有动力,外联有活力。

蓝天集团今年年初捐资1000万元,支持光山扶贫事业;卢氏茶叶集团总经理卢文全回到家乡承诺“两个100”:个人出资100余万元,打造南商店乡黄畈村美丽乡村;吸纳100余名贫困人口在公司务工,并提供免费食宿。砖桥镇外出创业成功人士魏均昌,回乡投资1.6亿元创办梓昌农业生态园,流转两个乡镇土地2.3万亩,村民变社员,解决629个贫困户、2244名贫困人口的脱贫问题;原来在光山开服装厂的返乡农民工甘平安,流转土地6500亩,种植苗木花卉、油茶等……

就这样,一大批民营企业、新型农业经营主体和创业成功人士,主动帮扶脱贫工作,累计创造就业岗位2600多个,帮扶贫困户3200户,社会各界已形成攻坚帮扶的合力。

运筹帷幄,仗仗精彩。停运10年的光山火车站客运业务今年5月20日开通,开通列车21对;中国青少年发展基金会为光山贫困户中的2746名在校生每人每年提供1000元资助;装机容量100万千瓦、工程总投资55亿元的河南新华五岳抽水蓄能电站项目建设今年5月5日正式签约;光山县成为河南“结合新型城镇化开展支持农民工等人员返乡创业试点”5个试点县之一……

世上无难事,攻坚不畏难。光山县委、县政府紧紧围绕全县57847名贫困群众2017年全面脱贫这一任务,倒排工期,只争朝夕。县长王建平充满信心地告诉记者:“老区人民攻坚不畏难,一定能打赢这场脱贫攻坚战!”

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中华文明 生生不息

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

### 泰岩·锦江城入伙公告

尊敬的泰岩·锦江城业主:

泰岩·锦江城4号、8号、13号、18号、19号、20号楼宇,已通过房屋开发建设五方责任主体验收,验收合格,已具备入伙条件。现定于2016年10月29日开始正式办理入伙手续。集中办理入伙时间为2016年10月29日至31日,入伙通知书等相关文件以邮

政特快专递方式寄出,敬请各位业主在近期留意查收。

恭祝各位业主生活愉快,入伙大吉!特此公告。

咨询电话:0376-3062777  
0376-3011111

信阳泰岩房地产开发有限公司

2016年10月17日

### 认尸启事

2016年10月14日凌晨5时20分许,沪陕高速公路由西向东(南半幅)902公里+300米处发生一起重大交通事故,造成一人死亡。

死者为男性,年龄8岁左右,身高1.30米,头顶留有一圆形黑发,长约10公分,中等身材,右肩关节畸形(内收不到位),距右肩

关节以远13公分处有一突出。上穿蓝色黄色绣花夹克衫,内穿白色印花保暖衣(印花运动鞋图案)下穿灰色绣花牛仔长裤,内穿浅红色秋裤,脚穿帆布鞋。有知情者请与信阳高速交警支队联系。

联系人:尚警官 13939782556  
罗警官 13598559688

指挥中心报警电话:0376-7670110

2016年10月15日